

## Együtt a templomkertben

Gyülekezeti nyílt nap volt június 3-án, vasárnap a Rákosszentmihályi Evangélikus templomban. Az Istentiszteleten Börönte Márta gyülekezeti lelkész mellett Glatz József hűrthi lelkész és Tóth-Szöllös Mihály lelkész is szolgáltak, Olasz Emese bábjátékkal illusztrálva mondott mesét. Kovács Viktor teológus szolgálatával gitárral kísérve énekelhetett a gyülekezet. Az Istentiszteletet követően a templomkertben szeretetvendégség keretében főtt a finom bográcsgulyás, a kondér mellett Pongor Juhász Attila felügyelő, Medve Lajos másodfelügyelő és Horváth Csaba gondnok szorgoskodtak „mesterszakács” minőségben. (Hogy a végeredmény tényleg mesteri lett, arról az elégedett és jóllakott vendégek tanúskodhattak.) Az érdeklődők fellátogathattak a templomtoronyba is, melynek harangjairól Gonda László tartott előadást. Glatz József lelkész



– aki Hűrthből látogatott ismét Rákosszentmihályra – a német testvérgyülekezet kedves, köszöntő szavain kívül az ottani adományát is közvetítette. A templomkertben a gyerekek Varga Csilla óvónővel kézműveskedhettek. Az együttlét mottója – amely az oltárkép igéje is egyben – Jézus szavai: „Engedjétek hozzám a kisgyermeket, ... mert ilyeneké az Istennek országa.” (Márk 10,14)

## Csömöri Úrnapi körmenet

Június 10-én ismét virágok borították be Csömör két utcáját. A több évtizedes hagyomány az úrnapi programokhoz kötődő szokásként él a helyiek és a környékbeliek emlékezetében. A szirmokat már korán reggel elkezdtek körberakni az előre meghatározott, vagy éppen akkor kitalált formákba. A 10 órakor kezdődő szentmisét dr. Varga Lajos, váci segédpüspök, pápai káplán tartotta. Beszédében a szeretet erejéről szolt az egybegyűltekhez.



A Kossuth és Erzsébet utcában elhelyezett több millió virágszirom, és a kitartó és lelkes csömöriek munkája komoly bizonyítást adott az egyházi szavainak. A szebbnél-szebb kompozíciók, az egyházi és csömöri témájú képek sokszáz látogatót vonzottak nemcsak a településről, de a környékről, és még az országhatáron túlról is.

## Fagylalkülönlegességek a Beatrix Cukrászdában

Több mint egy éve nyitott meg a Beatrix Cukrászda a Veres Péter úton, az Imre utcai HÉV-megállóval szemben lévő CBA oldalában.



Az igényes külső a hasonló színvonalú szolgáltatással kiegészülve méltó nevéhez, a cukrászda ugyanis Mátyás király feleségéről lett elnevezve. Aki ide betér, úgy érezheti, örte van minden. A fenséges ízeket izlésesen szervírozva, kényelmes asztalok mellett, a nyári melegben a szellős, de árnyas kerthelyiségben fogyaszthatja el a kedves vendég. Kínálatukban minden megtalálható, aminek egy cukrászdában lennie kell, és még azon túl is sok minden. A reggelire való péksüteményektől a hagyományos sütemények széles választékán keresztül a cukrászda saját receptjei alapján készített különlegességekig. No és a torták, melyeket szintén helyben készítenek, így a megrendelő igényeit maximálisan igyekeznek kielégíteni. A hagyományos jellegű tortákon kívül lehet rendelni parfértortát, de a most divatos figurális tortát akár fénykép alapján is el tudják készíteni (díszcukrász is dolgozik rajtuk), bármilyen különlegességet megcsinálnak (háromnapos előrendeléssel), határ a képzelet... Rendezvényekre, vagy rendezvényszervezők, viszonteladók részére vállalnak rendeléseket akár nagyobb mennyiségben is, kiszállítva.

De a legnagyobb sláger a szünni nem akaró kánikulában

talán mégis a fagylalt, amely a Beatrix cukrászda egyik legnagyobb vonzereje mostanában. Az eredeti olasz alapanyagokkal, zártrendszerű, tökéletesen steril gépsorral, a cukrászok titkos receptjei alapján főzött kiváló minőségű, 24-26 féle fagylaltkülönlegességért már érdemes ideautóználni akár messzebből is. De június végére még tovább bővül ez irányban a kínálat, ugyan-

is fagylaltkelyheket is készítenek majd, amelyeket egy képekkel illusztrált „prospektusból” lehet kiválasztani, s a cukrászok készítik el pár perc alatt a vendégek részére mindenféle különlegességgel díszítve-kombinálva. **S végül kifaggattuk Ziniel Tamás üzletvezetőt: áruljon el valami finom, de egyszerű receptet,** amivel egy háziasszony is biztonságosan otthon. Ime:

**HÁZI MEGGYES PISKÓTA. Hozzávalók:** 5 db tojás, 15 dkg kristálycukor, 15 dkg liszt, 6 dkg vaj, 20 dkg kimagozott meggy, és még egy kis liszt, amibe a meggyet beleforgatjuk.

Az 5 db tojást kettéválasztjuk, és a cukor felével a tojás sárgáját habosra keverjük. A cukor másik felével a fehérjét habbá verjük, majd belekeverjük a kikevert tojás-sárgába. Hozzáadjuk a 15 dkg lisztet, majd a langyosra olvasztott 6 dkg vajat. A kész piskótamasszát szilikonos formába vagy teflonos tepsibe öntjük (ezek híján megteszi a sütőpapír használata is), és a tetejére szórjuk egyenletesen elosztva a 20 dkg, lisztbe forgatott meggyet. A 180 fokra előmelegített sütőben a piskóta körülbelül 30 perc alatt sült meg. A felkockázott piskótát tálalásnál porcukorral meghintjük. A sütemény fogyasztásakor a háziasszonyt folyamatosan dicsérjük. A recept utasításait az elejétől a végéig pontosan be kell tartani...

**Beatrix Cukrászda • 1165 Bp. Imre u. 2.  
Tel: 407-2198 • Nyitva minden nap 10-20 óráig**

**Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!**

**GERŐ RUDOLF**

Jénei oklevéles látászermester és optometrista

**Telefon: 403-0702**

**SZTK vények beváltása**  
Kontaktlencse és tároló árusítása  
Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.  
(a Repülőtéri HÉV megállónál)  
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig  
**SZAKORVOSI RENDELÉS:**  
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

**Kopp & Kopp Bt.**

**Szélvédőjavítás**

- Autóüvegezés
- Polírozás
- Új alvázszámjelölés
- Thermoüveg javítás
- Cascos üvegfelújítás és üvegfelújítás

Tel/fax: 400-3178  
Tel: 400-0760  
Mobil: 06-30-941-5124  
**1164 Bp., Műkö u. 9.**

**Szimba**

Állatorvosi rendelő

Dr. Mezősi László: 06/20/965-3568  
XVI. (Mátyásföld) Diósy L. u. 43.  
Tel/Fax: 407-2019, Rendelés: H-P  
rend. időben: 402-1878, 17-19-ig

**SZOLGÁLTATÁSOK:**

- Új szolgáltatás: BEMER pulzáló elektromágneses terápia
- Belgyógyászati, sebészeti, szülészeti ellátás műtétek is
- védőoltások (veszettség ellen is)
- röntgen, laborvizsgálatok
- csípőízületi diszplázia szűrés
- baleseti elsősegélynyújtás
- ultrahangos fogköeltávolítás
- egzotikus állatok ellátása
- állatútlevél
- mikrochip beültetés

Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, háznál is!

**KÖNYVELÉS**

Ape... tettel

**Megbízható, gyors, olcsó**

06 20 965 195

**BUDAPEST BANK** Adósságrendező Hitel

A GE Money Bank tagja

**Rendezze adósságait egyszerűen!**

Hitelösszeg: **1 000 000 Ft**

Törlesztőrészlet: **5 244 Ft\***

Érdeklődését várjuk a Budapest Bank fiókjában:

Rákosszentmihályi Fiók:  
**1162 Bp., Rákosi út 128.**

**THM: 6,68%** Budapest Hitelvonal: 06-1-455-55-81

\*A fenti indult, könnyített feltételekkel tartandó törlesztőrészlet 1. termék kategóriájú, teljes frank alapú kölcsönre és 1 millió Ft összegre vonatkozik 20 éves futamidő mellett. A törlesztőrészlet mértéke átlagosul jellegű. Devizáltatás esetén a forintban jóváhagyott hitelösszeg deviza ellenértéke a hitel folyósításának napján érvényes szűrtárfolyású vételi árfolyam alapján kerül meghatározásra. Ennek megfelelően a pontos, átlagosan kifizetett törlesztőrészlet megállapításra is a folyósítást követően történik. A devizáltatásnak nagyobb ártalmatlósága esetén a törlesztőrészlet jelentős mértékben változhat. Ez a törlesztés nem rendelkezik a Ptk. 211. §-a szerinti átlószerződéssel. A bank a kölcsönre a megadott feltételek alapján nyújtja. A kölcsön kondícióit a Budapest Bank Nyrt. mindenkor érvényes hirdetménye tartalmazza. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a kölcsön jóváhagyásának figyelembevételével történik, és a feltételek változása esetén a mérték módosulhat. A THM 1 millió forintot és 20 éves futamidőre vonatkozik 1 év tartamú törlesztés mellett. A fenti devizáltatás esetén nem tartozik a hitel ártalmatlóságra. 1. termék kategóriájú devizáltatás esetén a...